

El Estado admite oficialmente que Urroz fue víctima del DRIL

El Centro Memorial de las Víctimas del Terrorismo reconoce que la niña falleció en 1960 un atentado de esta organización y no de ETA como falsamente han mantenido durante años

Un estudio impulsado por el Centro Memorial de las Víctimas del Terrorismo, adscrito al Ministerio español de Interior, admite ya que Begoña Urroz, fallecida en

EDITORIALA >9

Mentiras en su relato

1960 en Donostia por una bomba, es víctima del Directorio Revolucionario Ibérico de Liberación (DRIL) y no de ETA. Entre la documentación analizada que tratan

de presentar como inédita, hay datos que el historiador Iñaki Egaña ha venido explicando en GARA durante los últimos años en contra de la tesis oficial. >2

[•] ANÁLISIS

IÑAKI EGAÑA

El triunfo de la verdad

Una década después de publicar los primeros artículos que destapaban la manipulación de los hechos que rodearon la muerte de la bebé Begoña Urroz, y tras el reconocimiento oficial conocido ayer, destaca la figura de Florencio Domínguez coautor del trabajo "Vidas Rotas" que mantuvo la tesis de la autoría de ETA. >3

COMENTARIO ANTE LA DIMISIÓN DE PELLO URIZAR IÑAKI IRIONDO. Desapareció la EA auténtica >12



PUNTUEUS, A PUNTO DE SUPERAR LOS 10.000 USUARIOS

El dominio .EUS acaba de cumplir cinco años de andadura y llega al aniversario a punto de superar una marca importante: los 10.000 usuarios. Gracias a ello, renovar el contrato o darse de alta en el dominio será más barato en adelante. Como balance de estos cinco años, destacan la cercanía que ofrece el dominio, que ha conseguido abrirse a nuevos espacios, desde la Administración a la industria y al comercio. >8

Texto: Nerea GOTI

Fotografía: Luis JAUREGIALTZO | FOKU

90 eta 72 urteko senar-emazteak hilik aurkitu dituzte Bardozen

Bardezeko etxebizitza batean hilik aurkitu zuten atzo 90 eta 72 urteko bikotea. Lehen hipotesien arabera, gizonak emaztea tirokatu zuen eta bere buruaz beste egin zuen gero. >13

Los hombres ganan de media un 24% más que las mujeres en la CAV

El estudio "Brechas de género en el mercado laboral en Euskadi" presentado por Emakunde y la UPV-EHU evidencia que «las diferencias salariales son aún notables y su evolución temporal no presenta signos de convergencia aprecia-

bles». Como dato a destacar, indica que los hombres ganan de media un 24% más que las mujeres en la CAV y constata que la brecha de género se aprecia en relación a indicadores como la tasa de actividad, el tipo de jornada o la retribu-

ción. El informe, que apunta a una ligera mejora aunque no suficiente, recoge una batería de medidas para avanzar hacia la igualdad, lo que implica tomar medidas que favorezcan la corresponsabilidad social en los cuidados. >4-5

Solo se halla el 25% de los cuerpos de los migrantes ahogados

La ONG Caminando Fronteras ha contabilizado, desde abril de 2018, 70 naufragios que han dejado 1.020 víctimas, de las que 816 siguen desaparecidas. >16